

---

## **Во Владивостоке следственное управление заключило соглашение о сотрудничестве и взаимодействии с Уполномоченным при Губернаторе Приморского края по правам ребенка**

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю заключило соглашение о сотрудничестве с Уполномоченным при Губернаторе Приморского края по правам ребенка. Документ подписан и.о. руководителя следственного управления Кириллом Пересыпкиным и Уполномоченным при Губернаторе Приморского края по правам ребенка Ириной Медведевой.

Целью соглашения является взаимодействие в целях защиты прав и интересов несовершеннолетних, в том числе в вопросах выявления, предупреждения и пресечения правонарушений и преступлений, воспитания несовершеннолетних и информационного обмена.

*07 Августа 2019*

*Адрес страницы:* <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1380427>